Test IQ

Test 1Q

1.Care dintre urmatoarele cinci cuvinte este diferit de celelalte patru?
Pisica - Leu - Caine - Broasca testoasa - Elefant

2.Daca rearanjati literele "UAGNAI", obtineti un nume de :
Rau - Tara - Oras - Animal - Planta

3.Care dintre urmatoarele cinci cuvinte este diferit de celelalte patru?
Telina - Laptuca - Ceapa - Strugure - Sparanghel

4.Emilia are patru ani. Sora sa mai mare Ana este de trei ori mai batrana decat Emilia. Ce
varsta va avea Ana cand ea va fi de doua ori mai batrana decat Emilia?
Variante de raspuns: 14, 16, 18, 20, 22

5.Care va fi urmatorul grup de litere din aceasta serie?
Aaaa....bdzb....cgac....djzd....
Variante de raspuns: enae, ekze, elxe, emae, eize

6.Nepoata este legata de nepot asa cum fratele este legat de:
Verisoara - Matusa - Mama - Fiica - Sora

7.Castronasul este legat de cereale asa cum plicul este legat de:
Postas - Timbru - Scrisoare - Cutie postala - Sac postal

8.Care va fi urmatorul numar din aceasta serie?
2...3...5...8...12...17...
Variante de raspuns: 23, 24, 25, 26

9.NOS este legat de SON asa cum 8526 este legat de:
2856 - 6258 - 5862 - 5682 - 6852
Variante de raspuns: 2856, 6258, 5862, 5682, 6852

10.Daca cativa profesori sunt elevi si cativa elevi sunt chimisti atunci cativa profesori
sunt chimisti. Putem spune ca aceasta afirmatie este:
Adevarata - Falsa - Nici una nici alta

11.Suportul pentru haine este legat de dulap asa cum arborele este legat de:
Ramura - Arbust - Padure - Pamant - Barlog

12. Care va fi urmatorul numar din aceasta serie?
15...12...13...10...11...8...
Variante de raspuns: 5,6, 7, 8, 9

13.Care va fi urmatorul numar din aceasta serie?
144...121...100...81...64...
Variante de raspuns: 57, 49, 42, 36, 28

14.Care dintre urmatoarele cinci cuvinte este diferit de celelalte patru?
a diviza - a ciopli - a sparge - a lipi - a taia

15.Gina este mult mai rapida decat lon si Nora este mult mai lenta decat Gina.
Care dintre afirmatiile urmatoare va fi cea mai exacta?

a. Nora este mai rapida decat lon

b. Nora este mai lenta decat lon
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c. Nora este la fel de rapida ca lon

d. Este imposibil de stiut care este cel mai rapid

16.Care dintre urmatoarele cinci cuvinte este diferit de celelalte patru?
Suc - Ou - Friptura - Salata - Branza

17.DIDIIDID este legat de 49499494 asa cum DIIDIIDD este legat de:
94494499 - 49949944 - 49499494 - 94944949 - 49944949
Variante de raspuns: 94494499, 49949944, 49499494, 94944949, 49944949

18.Daca toti Popestii sunt Vasile si toti Vasile sunt buni, atunci toti Popestii sunt buni.
Putem spune cu certitudine ca aceasta afirmatie este:
Advarata - Falsa - Nici una nici alta

19.Daca rearanjati literele "NLIRBE", veti obtine un nume de
Rau - Tara - Oras - Animal - Planta

20.Planta este legata de seminte asa cum omul este legat de:
Ovar - Sperma - Celula ou - Uter - Embrion

21.Daca cativa criminali sunt milionari si toti magnatii sunt milionari, atunci cativa
criminali sunt magnati.

Putem spune cu certitudine ca aceasta afirmatie este:

Advarata - Falsa - Nici una nici alta

22.Care va fi urmatoarea litera din aceasta serie?
A..C..F..}J..0..?
Variante de raspuns: R, S, T, U, V

23.0 suta de oameni de afaceri asista la o intalnire.

Optzeci si cinci au un telefon celular, optzeci au un pager, saptezeci si cinci vorbesc cel
putin doua limbi si saptezeci poarta costum.

Atunci un anumit numar dintre ei au tot ceea ce a fost amintit mai sus: un telefon celular
si un pager si vorbesc cel putin doua limbi si poarta costum.

Dintre acesti o suta de oameni de afaceri, care este numarul minim de indivizi care au tot
ceea ce a fost enumerat mai sus?

Variante de raspuns: 10-15-17-18 - 20

24.Mihai a ramas fara servici o perioada de timp, ceea a redus venitul familiei cu 20%.
Sotia sa, loana, a decis sa lucreze ore suplimentare pentru a compensa venitul pierdut.
Daca nimic altceva nu se mai schimba, cu ce procent trebuie sa-si creasca salariul astfel
incat veniturile familiei sa ajunga la nivelul initial.

Variante de raspuns: 20% - 25% - 30% - 35% - 40%

25.Care va fi urmatorul numar din aceasta serie?
2...4..8...16...32...7?
Variante de raspuns: 56, 64, 72, 88, 96

26.Care dintre cele cinci cuvinte este diferit de celelalte patru?
Cocktail - Apa - Gin - Whisky - Lapte

27.Care dintre cele cinci cuvinte este diferit de celelelte patru?
Avion - Masina - Autobus - Tren - Pachebot

28.Care va fi urmatorul numar din aceasta serie?
3..5...10...12...24 ... 26 ...
Variante de raspuns: 48, 50, 52, 54, 56

29.Care dintre cele cinci cuvinte este diferit de celelalte patru?
Liberal - Democrat - Conservator - Prezbitian - Socialist
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30.Bunica Anei i-a dat acesteia bani pentru aniversare. Ana i-a cheltuit in cinci magazine
diferite. In fiecare magazin a cheltuit cu 1$ mai mult decat jumatatea sumei pe care o
avea cand a intrat in magazin. Cati bani a primit de la bunica?

Variante de raspuns: 7.5$% - 25$ - 30$ - 46% - 62%

31.Care dintre cele cinci cuvinte este diferit de celelalte patru?
a gandi - a vorbi - a scrie - a chema - a asculta

32.Copernic era un celebru:
Navigator - Pictor - Muzician - Scriitor - Astronom

33.Care dintre cele cinci cuvinte este diferit de celelalte patru?
Jakarta - Teheran - Madrid - Havana - Munchen

34.Care va fi urmatorul numar din aceasta serie?
1..2..3...5...8...13...21...34...??
Variante de raspuns: 47, 53, 55, 62, 65

35.Fiica dumneavoastra loana si prietena sa Laura au inventat un alfabet secret. Ati gasit
un bilet pe care loana I-a scris pentru Laura in codul lor. loana va explica semnificatia
lui:

Salut Laura,

de la acest mesaj?

Ndjpo Ideqlogf,
Hfmh, kdmohl kh-d efmpo nr hfn ep fj. Ipjhfoof
Variante de raspuns: lulian, Radu, Alexandru, Mircea, Alin

36.lulius Cezar a murit:
a.de moarte naturala
b.intr-un accident

c.intr-o batalie

d.s-a sinucis

e.a fost omorat

37.Lumina este legata de fereastra asa cum aerul este legat de:
Vant - Sufocare - Respiratie - Filtru - Atmosfera

38.Un grup de batrane se intalnesc la ceai. Toate si-au adus pisicile. In total sunt 22 de
capete si 72 de picioare. Cate batrane si cate pisici sunt?

a.6 batrane si 16 pisici

b.7 batrane si 15 pisici

c.8 batrane si 14 pisici

d.9 batrane si 13 pisici

e.10 batrane si 12 pisici

39.Daca rearanjati literele "NEMAURC" obtineti un nume de:
Rau - Tara - Oras - Animal - Planta

40.Daca toate sporturile sunt exercitii si nici un exercitiu nu este o leneveala, atunci nici
o leneveala nu este sport. Putem spune cu certitudine ca aceasta afirmatie este:
Adevarata - Falsa - Nici una nici alta

41.Napoleon a pierdut ultima sa batalie la:
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Moscova - Waterloo - Leipzig - Berlin - Paris

42 .Cristian a primit un test unde era un anumit numar de intrebari, fiecare intrebare
avand aceeasi valoare. El a raspuns incorect la zece intrebari. Rezultatul a fost 60%
raspunsuri corecte. Cate intrebari erau in acest test?

Variante de raspuns: 15-20-25-30- 35

43.Masina este legata de benzina asa cum cafetiera este legata de:
Apa - Cafea - Electricitate - Plita - Plastic

44.Alexandru il ajuta pe profesorul de educatie fizica. Profesorul ii cere sa aduca 16
mingii din masina sa. Alexandru poate aduce doar 3 mingii o data. Cate drumuri va trebui
sa faca?

Variante de raspuns: 4 - 41/2 -5 -51/2 - 6 - Nu stiu

45.Aspiratorul este legat de covor asa cum matura este legata de:
Praf - Covor - Gazon - Sac de praf - Podea

46.Petre era al cincisprezecelea dintre cei mai inalti si al cincisprezecelea dintre cei mai
scunzi la un turneu de tenis. Cati concurenti erau la turneu?
Variante de raspuns: 28 - 29 - 30 - 31 - 32

47.Hartia este legata de lemn asa cum ciocanul este legat de:
Lana - Sticla - Apa - Aer - Metal

48.Care va fi urmatorul numar din aceasta serie?
32...36...9...12...4...6 ... 7
Variante de raspuns: 2, 3, 4,5, 7

49. Care va fi urmatorul numar din aceasta serie?
135...45...180 ... 60 ... 240 ... 80 ... ?2??
Variante de raspuns: 320, 360, 400, 420, 460

50.Care dintre urmatoarele cinci cuvinte este diferit de celelalte patru?
Stridie - Broasca testoasa - Crab - Melc - Salamandra

51.Care dintre urmatoarele cinci cuvinte este diferit de celelalte patru?
Cal - Magar - Caprioara - Elan - Cerb

52.David imprumuta, din orasul unde locuieste, o masina pentru a merge la ski pe munte
la o distanta de 100 km. El opreste la jumatatea drumului pentru a-si lua prietena Natalia
de acasa si conduce cei 50 de km ramasi impreuna cu ea. La intoarcere, David o lasa pe
Natalia la ea acasa si se intoarce singur in oras. Inapoiaza masina si plateste 50$ pentru
masina si 10$ pentru benzina. David si Natalia isi impart costurile in mod echitabil. Cat va
plati Natalia?

Variante de raspuns: 10 - 15 - 20 - 25 - 30
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